

今年国庆节假期

# 我市“12315”受理咨询投诉举报 258 起

□记者 窦娜

本报讯 10月9日,记者从市工商局获悉,今年国庆节期间,我市“12315”指挥中心共受理消费者咨询、投诉、举报258起,较去年同期下降28.68%,其中咨询222起、投诉32起、举报4起。

市工商局“12315”指挥中心工作人员介绍,国庆节假期是购物高峰期,各大商家纷纷推出促销活动,以调动消费者的消费欲望,但个别商家却趁此机会“浑水摸鱼”,销售假冒伪劣商品或不及时提供售后服务,侵害消费者权益。从反映的问题看,通讯类主要是资费和宽带问题;客运服务的问题,主要集中在不按时发车、强制购买保险等;农资问题是肥料质量和种

子质量;有关加油站的则是油品质量和数量问题。举报主要集中在假冒伪劣商品、商家无照经营、商标侵权等方面。

在今年的投诉中,还有一部分涉及预付式消费,主要集中在卡内余额不退,承诺服务缩水,经营方换老板、关门“玩失踪”等。

“预付式消费投诉已成为目前消费投诉的热点,其中美容美发、健身、洗衣洗车、儿童游乐、餐饮娱乐等生活服务类预付式消费是投诉‘重灾区’。”该工作人员告诉记者,国庆节假期所接到的投诉、举报案件均已通过网络分转到各辖区工商所,目前正在按程序处理中。

线索提供:李艳丽

为实现父亲遗愿

## 台湾一居民寻找淮阳亲人

□记者 侯俊豫

本报讯 1949年,淮阳县一个叫李进昌的男子去了台湾。因种种原因,直到李进昌离开人世,也未能与淮阳的亲人取得联系。为完成李进昌老人的遗愿,他的儿子李先生特托有关部门寻找在淮阳的亲人。

10月8日,淮阳县台办负责人称,国庆节前夕,他们收到省有关部门发来的一条“淮阳籍台胞李先生寻找大陆亲人”的短信。李先生提供的寻亲信

息为:他的父亲叫李进昌,1918年8月出生,1949年去了台湾。他的爷爷叫李定富,奶奶叫马氏。李进昌去台湾后,已半个多世纪没有和故乡取得联系。由于李进昌老人已不在人世,寻找淮阳的亲人成了他的遗愿。

“我们已经与有关部门取得了联系,但查询到的信息不太匹配。”淮阳县台办负责人说,他希望知情人能够帮助李先生早日找到淮阳的亲人,实现他父亲的遗愿。如果您有相关线索,请致电记者,电话:13592220039。

## 工行周口分行纵深推进节假日期间廉洁自律工作

国庆节期间,工行周口分行进一步贯彻落实“中央八项规定”,多方并举,纵深推进节假日期间的廉洁自律工作。

国庆节期间,该行举办“严守纪律规矩廉洁合规从业”培训班,下发总行纪委在网讯专栏《明纪守规树新风》刊载的系列案例。通过集中学习、短信提醒、晨会告诫、节前谈话等形式,将各

“双节”期间廉洁从业工作的通知》传达到每一个员工。组织党员干部认真学习《中国共产党廉洁自律准则》、新修订的《中国共产党纪律处分条例》和该行《管理人员廉洁从业若干规定》,进一步严明相关纪律要求,不断强化廉洁自律意识,切实守住底线、不碰红线。

在此基础上,该行强化廉洁纪律约束。重申纪律禁令,严禁用公款互相

宴请、赠送节礼、违规消费,购买印制贺卡;严禁公费安排、接待个人休假活动;切实加强休假期间的公车管理,严禁公车私用、利用公车出游等;组织全体员工签订《自觉抵制“帮圈文化”远离“小圈子”承诺书》,坚决抵制酒桌上的腐败。开展作风整顿活动,明确开展作风整顿的必要性,指明重点要解决的问题、时间要求与方法步骤,并提出了相关要求,把纪律和规矩挺在前面,

驰而不息纠正“四风”。

该行同时做实廉洁风险防范。将案件防范工作、重点监控的治理与“四风”问题专项整治工作相结合,加大对公车封存、食堂管理、值班管理、往来接待的检查力度,紧盯“节点”问题,对违反“中央八项规定”的问题每周进行一次通报,对发现的问题从严执纪、严肃问责,确保该行干部员工过一个风清气正、文明节俭的假期。 (简庐)

坐上专列轻松游 南方九地逛个够

## 广州 深圳 珠海 香港 澳门 桂林 漓江 韶山 庐山专列 12 日游 1980 元起 10 月 28 日出发

你旅游我赠报 50 份 2019 年度《周口晚报》免费送

没有夏季的酷热,没有冬季的寒冷,秋季是最适宜出游的季节。周口报业集团读者俱乐部联合家天下国旅集团共同推出“我们不一样,全民品质游港澳”读者旅游专列,为广大读者十月出游提供新选择。该专列将于10月28日左右开行(具体日期以铁总调令为准),以12天的时间游览香港、澳门、桂林、深圳、珠海、韶山等地美景。

前 50 名报名

2019 年度《周口晚报》免费看

为回馈广大读者对读者俱乐部的支持和信任,此次读者旅游专列福利大放送:凡前50名报名者,免费获得价值198元的2019年度《周口晚报》一份。

本次读者专列将带您一次畅游多个名城。届时,您可以参观金紫荆广

场、浅水湾、维多利亚港湾等,感受香港的繁华;可以到珠海乘车游览目前世界上最长的跨海大桥——港珠澳大桥;可以在桂林游览七星公园、木龙湖景区,欣赏大型山水全景演出《梦幻漓江》,置身刘三姐大观园,领略广西少数民族精髓和乐趣;在中国红色文化的摇篮湘潭参观毛泽东同志故居……

坐着专列去旅游 省事儿省心

自由行,查路线、找攻略费时费劲,坐着专列去旅游,省事儿省心。“我们不一样,全民品质游港澳”读者旅游专列,经过国家特批,专人专铺,无需倒车,节奏舒缓。导游全程陪同,让您看景、听景两不误。此外,本次旅游专列全程有专职保健医生陪同,为广大读者解除后顾之忧。因为行程安排、游览

路线、住宿、餐饮、安全都将有专职工作者为您代劳,所以只要坐上本次旅游专列,您要做的只是欣赏美景。

欣赏节目赢大奖

除了欣赏美景,参加本次读者旅游专列的读者朋友还可以在行程中的韶山站,参加“家天下杯”第三届全国中老年文化电视艺术节,欣赏歌舞、健身操、等精彩节目;在《爱在韶山,浪漫今生》“金婚银婚”庆典中,发现爱情之美,懂得“老伴儿”的含义;和同游的人一起参加《让爱回家》生日会,向新结识的好友传达祝福。在欣赏节目之余,还将有机会赢取10万元大奖。

发团时间:10月28日左右(具体日期以铁总调令为准)

招募人数:200人

收费标准:1980元/人起(1.2米以

下儿童1400元/人,1.2米以上儿童按成人价收费)

费用包含:往返非空专列卧铺、当地空调旅游车;住宿经济型酒店双人标准间;行程中所列餐食(港澳段正餐七菜一汤,内地段正餐八菜一汤,十人一桌,专列火车上不含餐);行程中所列景点首道门票(注明自理的除外);全程导游陪同服务。

活动咨询电话:13346835102、13525775156(微信同号)

温馨提示:参团游客均需办理港澳通行证(香港、澳门有效签注各一次),办理港澳通行证需7个至15个工作日,请参团游客务必提前报名并办理。已办理港澳通行证的参团游客,请自行检查香港及澳门是否都已签注、签注是否在有效期内、签注是否使用过。